EvtoAég petatpom)c avTIKEINEVOY

H evtolég petatponng pmopovv va evepyomomBovv pe Tpetg Tpdmovg:
1. amd 10 pevod oty emhoyn “Modity”
2. amd ta kovumid ot 6e&ld KAbeTn pmdpo
3. YpAEOVTOG TO OVOLO TNG EVTOANG GTNV VPO EVIOADV

Ot evtoAég petatpomng amontohv otny £vapE TOVG TNV ETIAOYY TOV AVTIKEWEVOV GTIG omoieg Oa
EQOPUOCTOVV. METE TNV EMAOYY| TOV AVIIKEILEVOV Y10, VO TPOYWPNOEL 1] EKTEAEGT] TNG EVIOANG
natote “Enter” 1) de&l kovuni tov mouse.

& Erase

Evtol dtaypoaenig TV EMAEYUEVOV OVTIKEILEVOV

S G opy (objects)

Evtoln onpiovpyiog avitypdoov ETAEYUEVOV OVTIKEILEVOV.

Kotd v ektéleon {nteitor amd tov ypnotn va koabopicer éva onueio (base point of
displacement) Bdoel Tov omoiov Ba yiver 1 TomoBEtnon tov avtiypagov otnv 006V (Hetd TV
EMAOYN TOL oNUEIOL TO avTiypao Ba petakiveitatl pali pe Tov dpopéa).

Emiong divetar n duvatdtnta dnpovpyiog moAlamiov avitypdewv (Multiple).

b Mirror

EvtoAn onpiovpylag GOUUETPIKOV OVTIKELLEVO.

Kotd v extédeon (nreiton amd tov ypnomn va kabopicel v gubeia (oyxedrdlovtag Eva
evOvYpapo TUAKO) 1) OTToio B0l ATOTEAECEL TO EMIMEDO GUUUETPIOG. XTO TEAOG PMTAEL TOV YPNOTN
av 0élel va dtaypdyet To apykd avtikeipevo (Yes/No).

oo

oo Array

EvtoAn onpiovpyiog ToALATADY avVTLYPAP®V EVOG AVTIKELEVOL Ta 0TToio TomoBeTovVTOIUN ElTE
HéEcO o€ VONTO ALY €1TE GUUUETPIKE GTNV EMPAVELNL EVOG VONTOV KUKAOL.

Kot v extéheon {nreitor amd tov ypnotn va kabopicel av ta avtiypaea Bo tomobetbovv o
mAéypo (Rectangular) ) og emeavelo kbxiov (Polar).

Emiloyég yio tonoBétnon o mAdypa:
1. Enter number of rows: Ka8op1opoc tov aptpod Tov Ypouudv
2. Enter number of columns: Ka8oplopdg Tov aplfod twv 6TA®V
3. Enter distance between rows: ko9opiopog (pe apfpd) Tov VYovg KA YPoUInG
4. Enter distance between columns: xaBopiopnog (pe aptBud) tov mAdtovg Kabe otning



Avti va 60000V 01 0106 TAGELS TV KOVTUOV TOV TAEYLATOG He aplBuod divetar ) duvatdtnto 6TV
Tpitn emAoyN va oyedldceTe Eva KouTi TOL TAEYUATOG (specify unit cell).

Emiloyég yio tonoBétnon og empdveio KOKAOL
1. Specify center point of array: KaBopiGpOG TOV KEVIPOL TOL KOKAOL (onpeio)
2. Enter the number of items in the array: kaBopiopdg Tov aplipov TV avtryplemv
3. Specify the angle to fill: koBopiopds g ywviog Tov 1050V 610 0moio Ba ToroHeTnHovv
GUUUETPIKA TO, avTiypapoL
4. Rotate arrayed objects?: emhoyn| av Bo TEPIGTPAPOVV TO AVTIYPOPA KATH TNV
tonofétnon (Yes/No)

Xmv ékdoom AutoCAD 20001 kotd tnv extéleon g evtoAng Array gpoaviletol mapabvpo pe
TOPOLOLES EMAOYEG LE AVTEG TTOV TEPLYPAONKOV TOPATAVE.

X Move

Evtol petaxivnong emAeypévov ovTIKEILEVOV.

Kotd v extéleon Onteitor amd tov ypnomn va koabopicer éva omueio (base point of
displacement) Bdoetl tov omoiov OBa yivel n peTOKivon TOV AVTIKEWEVOL GtV 000vN (LETA TV
EMAOYT TOL onpeiov to avtikeipevo Ba petaxveiton pali pe tov dpopéa).

O Rotate

Evtol meplotpopng eMAEYUEVOV OVTIKEILEVOV.

Kotd v extéleon Ontelton amd tov ypnomn va koabopicer éva omueio (base point of
displacement) Bdoet Tov omoiov Ba yivel | TEPIGTPOPY| TOV AVTIKEUEVOD.

7 Trim

EvtoAn mepuconn|g aviikelnévov Bacel KAmoiwv GAL®V.

Katd v extéleon g apyikd to aviikeipeva mov {nteital vo emdééel o ypnog eivol ta
avtikeipeva avaopds Pacel Tov omoiwv Bo kabopiotel 10 PNKOG TV avVTIKEWEVOY TTov Bal
KOTOVV. (LETA TN EMAOYN TOV AVTIKEWEVOV avapopds ot ote “Enter”).

Metd emiééte Ta avikeipeva mov Ba komoHv amd v TAgvpd mov Ba yiver ) dtoypagr.

H evtol Trim (6nwg kou 1} Extend mapakdtom) égovv kKdmoteg emA0oYES TOL £XOVV VOL KAVOLV LLE
v 3D oyediaon.

' Extend

EvtoAn mpoéktaong aviikelpévav PAcEL KATO1OV GAA®V.



Kotd v extéheon g apywd ta avtikeipeva mov (nteiton va emiééel o ypnomg eivor ta
avtikeipeva avoaeopds Pacel twv omoimv Ba kaboplotel 10 pPNKOG TV AVTIKEWEVOV Tov Ha
TPoekTaBovV. (LETA TN EMAOYN TOV OVTIKEILEVOV avopopdg matnote “Enter”).

Metd emdééte ta avtikeipeva mov Oa mpoektadovv.

' Break

Evtoln dtoypoa@ng TUNHOTOG AVTIKEWUEV®V.

Hapazthpnon:
Koatd v extéleon g evioAng avtg, He TV emAoyn evog avtikelévov KabopileTot kot 10
TPAOTO GNUEI0 KOG GE AVTO.

To tpuMqpa mov dtaypdeetor tvat To Tpuqpa petald Tmv 6vo onueiowv mov {ntovvtat. To devTepO
onpeio mov {nteitan dev €ivol amaPOLTTO VO AVIIKEL GTO OVTIKEILEVO (O€ QTN TNV TEPITTOON
Aoppdaverarl cav deutePo onpeio To TANGEGTEPO amd T GNUEIR TOV TEUVOVV TO AVTIKEILEVO OL
evbeieg mov mepvdve op1lovtia kot kdBeta amd to onueio Tov emAEyOnKe)

B

4 Chamfer
EvtoAn onpiovpylog eEopdAvvong pe v0hypappo tTunpo.

Koatd v extéleon g (ntdetl v emtdoyn 600 evBuypdppmv TunudToV.

Emoyéc:

1. Polyline: epappdlet eEopdivvon oe OAEG TIG Y®VIES HOG TOAVYMVIKNG YPOLULUNG

2. Distance: KaBopiopoc amdoTIoNG TMV AKPWV TOL EVOVYPAUIOVL TUNUATOS TNG
eEopdlvvong amod to onueio mov tépvovtot to euOVYpapp TUNHOTA TOV B EPaPUOGTEL N
eEopdAivvon.

3. Angle: kaBopiopnog g yoviag petald Tov TpMOTOV EMAEYOUEVOL TUNLOTOS KL TOV
TUNUOTOS TG EEOREAVLVOTG.

4. Trim: gvepyomoinom 1 OxL TNG TEPIKOMNG OTIS AKPEG TOV TIUNUATOV TOV £QPAPUOLETE 1
eEopdAivvon.

5. Method: xaBopiopdc g pnedddov mov Ba yivel n mepkony) oTo AP TOV TUNUATOV
(Distance/Angle)

" Fillet
EvtoAn onpiovpyiog eEopdAvvong pe tunpa tdEov.

Koatd v extéleon g (ntdetl v emtdoyn 600 evBuypdppmv TunudToV.

Emoyéc:



Polyline: epappolet eEopdivvon e OAeg TIG Yovieg Piog TOAYOVIKNAG YPOUUNG

. Radius: kaBopiopodg ™ aktivag Tov to&ov eEopdivvong.

3. Trim: evepyomoinon 1N Oyl TNG TEPIKOTNG OTIS AKPES TOV TIUNUATOV TOL EPAPUOLETE M
eEopdAivvon.

N —

4 Explode

EvtoAn 016omaong emAEYUEVOV OVTIKEWWEV®VY GTO VITOAVTIKEILEVA TTOV TO amoteAoVV (Ty. 'Eva
TETPAYOVO JOCTATE GE 4 EVOVYPOLLLLOL TUNLLOTAL).



